

2014年10月15日 星期三 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

“缺德”司机驾车撞人逃逸

为逃责竟给肇事车“整容”

本报讯(记者原子 通讯员董慧艳 吴戈)

驾车将路人撞伤后逃逸,为逃责肇事司机竟将车辆“整容”。记者昨日从通城县人民法院获悉,该院日前审理一起交通肇事案,肇事司机因犯交通肇事罪,领刑六个月。

今年2月4日19时许,通城人星辰(化名)驾驶一辆小型客车从本县大坪乡政府所在地往隽水镇方向行驶,行至大坪乡方仕村某路段时,将在公路旁行走的村民舒某撞倒在路边(致舒某身体多处受伤)。事故发生后,星辰未作停留,而是驾车逃离现场。

次日上午,害怕事情败露的星辰将肇事车开到县城某修理厂“整容”,更换了保险杠、大灯和右反光镜等,并将撞坏

的零部件丢弃。

当月7日18时许,星辰在该县隽水镇被警方抓获。经鉴定,被害人舒某损伤程度为重伤,星辰负事故的全部责任。

星辰到案后,先后赔偿舒某经济损失共10.8万元。鉴于星辰积极赔偿舒某经济损失,取得了舒某的谅解,法院遂作出上述判决。



本报昨日报道了一辆武汉牌照的大货车

为了逃避电子眼的处罚,玩花招改装遮挡车牌,被交警逮个正着,受到了应有的惩罚。

无独有偶,本文中通城这位小客车司机,撞伤人逃逸不说,还给肇事车整容,想逃脱法律的制裁,结果还是落入法网。

两件事相比较,那位武汉大货车司机只是投机取巧,违反了新交规,没有对他造成损伤,这位通城客车司机的行为就严重多了,触犯了刑律,咎由自取。说句不好听的话,这位司机丧失了良心,做了缺德事,即使得到了受害者的谅解,也难逃法律的惩罚。

但愿星辰能从这件事中吸取教训,不再做违背良心和触犯法律的事情了。

技能大赛

日前,湖北省第四届技能状元大赛水文勘测工项目决赛在我市举行。

来自全省水文系统16个市州水文勘测局及富水水库的47名选手,围绕理论、内业操作及缆道深测速、雨量计安装调试等8项外业操作项目展开角逐,赛出了水平,提高了技能。

(记者 吴青朋 通讯员 朱文涛)



网上转账骗局再升级
假QQ假截图连环设套

本报讯(记者 庞贊 实习生 卢雅清 通讯员 陈必芳 张恒)近日,市民王先生遭遇“升级版”的QQ转账骗局,蚀财3万元。

10月9日中午,王先生的表妹通过QQ和他联系,闲聊几句之后,表妹跟王先生说,有个朋友找自己借3万元钱。为了到时候好向朋友催要,她想先把3万元钱和20元钱的手续费汇到王先生的银行卡上,再由王先生将钱转账给她的朋友。随后,王先生收到了表妹发来的汇款成功的截图。

王先生查询自己的账户,发现钱并没有到账。表妹告诉他,她没有用快汇,可能次日才能到账,又说借款的同学催得急,请王先生帮忙先汇3万元过去。王先生深信不疑,随后向表妹指定的账户汇款3万元。汇款后,表妹说同学还要借5万,她马上再向王先生账户汇款5万,请王先生先代转5万元给同学。表妹出手突然这么“大方”,让王先生疑心顿起,他当即用手机和表妹联系确认,才发现受骗。当日下午,王先生到公安机关报了案。

警方分析,此案较以往网络转账骗局,更具隐蔽性和欺骗性,让当事人更难辨识。诈骗分子通过病毒文件等黑客技术盗用QQ号,使诈骗对象将其误认为亲友;诈骗手段不是向被骗对象借钱,而是编造合理理由,假称先把钱打到被骗对象的银行卡上,并发出成功转账的截屏,仅让被骗对象帮忙转账,一步步解除被骗对象的戒心,催促被骗对象向指定账户转账,从而达到行骗的目的。

目前,警方正在加紧侦办该案。民警提醒广大市民,切莫轻信通过QQ、微信等方式发来的转账信息,务必要通过电话核实和确认后再做决定,谨防上当受骗。

NISSAN TEANA 天籁

技术日产 人·车·生活

梯形悬挂 等你来比
天籁比武招亲 路见分晓

公务员专供版
15.88万元

STABLE 梯形控制臂独立后悬挂

不甩尾 不推头 不颠簸 过弯快准狠 / 东风日产 比武招“亲”!
产品、价格、服务,等“亲”来比

东风日产咸宁恒信南星专营店

销售热线: 0715-8388111 服务电话: 0715-8388988

免费咨询热线: 400-637-0206

地址: 咸宁市咸安区桂乡大道特9号(京珠高速连接线)



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 蕉威 TIIDA 骊达
MARCH 马驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楠兰
QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产



启辰R30 炫动登场! 精彩大空间、精湛高能效、精准易驾控: 3大精彩开启你大不一样的精彩生活!

启辰全车系比武招“亲”活动火热进行中,同级竞车,欢迎来比,比输一项送1000。来店更享清凉礼、冰点价。

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车

启辰 R50X 跨界全能两厢车

启辰 R30 精彩易享家用

启辰 来自东风日产